

# 本公司A股發售

全球發售的同時，本公司正在中國進行A股發售並刊發A股招股書。該A股招股書僅以中文發行，乃按照中國法規規定編製。然而，閣下只應依賴本招股書及有關申請表格所載信息作出購買或交易本公司H股的投資決定。

## 本公司計劃A股發售

全球發售的同時，本公司正在中國進行本公司A股的公開發售。

A股發售包括初步發售以供認購的158,540,000股A股，約佔本公司緊隨A股發售及全球發售完成後已發行在外股份總數約5.1%（假定並未行使H股超額配股權）。本招股書所載列的有關本公司A股發售的資料乃假設本公司A股發售將初步發售158,540,000股可供認購的A股。

本公司的A股將於上海證券交易所上市及交易，根據適用的中國法律及法規，本公司的A股將僅可由中國境內的法人、自然人或其他實體、合格境外機構投資者或境外戰略投資者持有。本公司A股和H股在所有重大方面都具有同等地位，惟「股本」一節所載的例外情況除外。本公司A股的股息將以人民幣支付。本公司的H股及A股將不可互相替代。然而，由蘇黎世保險公司、富登管理私人有限公司、中金證券(香港)有限公司、野村證券株式會社及渣打股權投資公司持有的本公司A股將於全球發售完成後登記為H股。請參閱「股本」一節。

本公司不能向閣下保證本公司將能按計劃完成本公司的A股發售。倘中國境內的市況使本公司A股發售與全球發售同步進行變得不合宜或不可行，本公司的A股發售可隨全球發售完成後進行，而上述所載有關A股發售的規模及其他細節將可能改變。

## A股發售的定價

在A股發售中，A股的發售價預期將不會多於每股人民幣28.00元，以及不少於每股人民幣23.00元。本公司預期就A股發售釐定發售價後於香港刊發公告。

## A股發售募集資金的用途

在扣除承銷佣金和本公司就A股發售估計的發售費用後，本公司估計按發售價人民幣25.50元(31.28港元)(即A股發售價格範圍的中位數)計算，A股發售的淨募集資金將為人民幣39.22億元(48.10億港元)。

本公司計劃將A股發售的淨募集資金(扣除A股發售的相關費用及開支後)用於充實本公司的資本基礎，以支持本公司業務增長。本公司預期如果本公司未能籌募部分或所有A股發售的淨募集資金，亦不會對本公司的資本基礎有任何重大不利影響。

# 本公司A股發售

## A股上市申請

本公司預期將就本公司A股於上海證券交易所上市及買賣提出申請。

本公司A股預期將於2011年12月16日或前後上午九時三十分於上海證券交易所開始交易。

## A股發售的關鍵事項

A股發售的關鍵事項如下：

向機構投資者詢價及營銷 .....	2011年11月23日至 2011年11月28日
A股機構投資者累計投標期 .....	2011年12月5日至 2011年12月7日
A股投資者通過上海證券交易所交易系統公開認購 .....	2011年12月7日
A股發售的發售價公告 .....	2011年12月9日
A股在上海證券交易所上市的預計日期 .....	2011年12月16日

就A股發售而言，本公司須根據適用的中國法律和法規，在中國發表某些公告。這些有關本公司A股發售的公告，將會刊登於香港聯交所的網頁。然而，這些信息及A股發售的招股書均不會及將不會成為本招股書的一部分。閣下在作出有關本公司H股的投資決定時，應僅依賴本招股書及在香港的有關申請表格所載的信息。見「風險因素 — 與全球發售有關的風險 — 本公司鄭重提醒 閣下不要依賴報章所載信息或其他媒體對本公司的全球發售或A股發售的報道，也不應依賴本公司就A股發售所發佈的信息」一節。

## 公佈季度業績

在本公司的A股在上海證券交易所上市後，本公司將須在中國公佈按中國會計準則編製的季度經營業績。本公司將按香港上市規則第13.09(2)條規定，同步在香港披露這些按中國會計準則編製的季度業績。